

帮亲戚遭埋怨,急啊! 操起菜刀 把自己砍成血人

□快报讯(记者 常毅) 37岁的高先生好心帮弟弟的连襟找了一份工作,反遭埋怨,刚喝过半斤白酒的高先生一怒之下竟操起菜刀,往自己头上连砍3刀。

前晚10时许,120救护车停在某医院急诊部门口,几个人从车上抬下一个30多岁的男子,男子未穿上衣,浑身是血,头部右侧流血不止。该男子被送进重症监护室时嘴里仍不停地说着:“没良心,没良心啊。”据了解,该男子姓高,37岁,5年前从安徽阜阳来到南京打工,住在清凉门桥附近,平时做些拆迁之类的体力活。发生这样的事情,是因为他那“没良心”的亲戚——弟弟的连襟。高先生说,这位亲戚来到南京投奔他,他也帮他找了份工作,“但他自己不好好干,老板怪他,他却反过来怪我没帮到他。”前晚,高先生与妻子等人吃晚饭,喝了约半斤酒。饭后他们到弟弟家聊天,弟媳与弟弟的连襟也在,双方又争吵起来。看着对方的蛮横,不善言辞的高先生说了句“我死了你们就高兴了”后,冲出家门跑到大街上,看到一辆小车开来,一头撞了过去,但汽车及时刹住了。高先生又跑回家,操起一把菜刀,往自己头上砍去,众人拼命地拉,但高先生还是砍了3刀。(李先报料奖80元)

妻子是不是跟雇主……

多疑丈夫 酒后冲砸雇主家

□快报讯(记者 顾元森)前晚9点半左右,因为怀疑自己做钟点工的妻子与雇主关系不清白,30多岁的钟某酒后闯进位于栖霞大道附近的欣卫山庄,将两住户家中的客厅茶几桌椅掀翻。

据了解,钟某是安徽来安人,无业,他的妻子在欣卫山庄给5户人家做钟点工。一个月前,钟某的妻子忙到很晚才回家,钟某怀疑妻子与雇主有染,还动手打了妻子。前晚9点半,钟某酒后想起妻子回家很晚的事,于是闯到了雇主徐某家,借着酒劲将徐某家的茶几掀翻。不仅如此,钟某从徐某家跑出后,又跑到另外一家住户家中,同样将该住户家中的桌子掀翻,而该住户并不是钟某妻子的雇主。住户报警后,民警将其带到了派出所醒酒。徐某对民警表示:“反正家里损失不是很大,我就不让他赔偿了,如果向他赔偿,最后还是他要老婆用辛苦钱赔,算了吧。”

立誓外出闯荡,走了3天也没走出南京 富家公子流浪记

□快报讯(通讯员 雨轩 记者 吴杰) 一名16岁的富家子弟因为沉迷网络和游戏,为此他经常受到父母的责骂。11月17日晚上,小强又在自己房间玩游戏,受到母亲责骂后,小强跟母亲大吵了一架,“我要出去闯荡了,永远也不回来了!”小强哭着跑出了家门,出门前他立誓要离开南京,凭着这件事闯世界。

天已经黑了,小强一边走一边想怎么离开南京。走到栖霞山附近,他看见一辆徐州牌照的运煤货车。小强寻思着,跟着这辆车到徐州去,然后找一份工作。于是他偷偷爬了上去,并睡了一觉。没想到一夜醒来,运煤车开到江宁104国道一个工地就停了下来。车主看到小强后,破口大骂将他赶下了车。小强没有了方向,

有,父母对他几乎百依百顺,唯一管教严厉的方面就是让他好好读书。但是,小强却迷恋网络游戏,为此他经常受到父母的责骂。11月17日晚上,小强又在自己房间玩游戏,受到母亲责骂后,小强跟母亲大吵了一架,“我要出去闯荡了,永远也不回来了!”小强哭着跑出了家门,出门前他立誓要离开南京,凭着这件事闯世界。

天已经黑了,小强一边走一边想怎么离开南京。走到栖霞山附近,他看见一辆徐州牌照的运煤货车。小强寻思着,跟着这辆车到徐州去,然后找一份工作。于是他偷偷爬了上去,并睡了一觉。没想到一夜醒来,运煤车开到江宁104国道一个工地就停了下来。车主看到小强后,破口大骂将他赶下了车。小强没有了方向,

在江宁东山游荡了一天,把身上仅有的几元钱也花光了。

回去还是继续走,小强开始犹豫了。但是想起自己立下的誓言,他决心走出南京。问了路人后,小强沿着104国道步行出发了,他觉得一直走下去很快就到别的城市了。小强家里条件非常好,从小就吃穿不愁。他咬着牙走了一天,走出了几十里路,天已经渐渐黑了。“应该走出南京了吧。”小强停下来休息,可一看路牌竟然是雨花台区青龙山。小强顿时泄了气,以为是自己走反了方向,想着自己又饿又冷没有地方住,所以跑到派出所求助。最后,民警将小强护送至家中,正在焦急寻找小强的父母激动万分,对民警的热心救助表示非常感谢。

运苯槽罐车侧翻起火 车上两人当场死亡,沪宁高速受阻



□快报讯(记者 钱静 薛晨)昨天中午12点28分左右,在沪宁高速沪宁线与无锡环太湖高速公路互通处,发生一起槽罐车翻车起火事故。一辆从上海驶往南京方向的装有25吨粗苯的安徽牌照槽罐车,在行驶途中突然发生侧翻并燃起大火,车禍导致槽罐车司机和随车人员当场死亡。



槽罐车燃起熊熊大火 快报记者 钱静 薛晨 摄

下午1点多接到报料后,记者迅速赶往事故现场,在沪宁高速硕放出口路段时,老远就看到前方冒出的浓烟,而通往苏州方向的车流前进十分缓慢。跟随着浓烟,记者找到了车禍地点,只见通往南京方向的路面上横着一辆槽罐车,车身剧烈地燃烧着,散发着刺鼻的味道。不远处120、交警部门、消防人员都已经赶到现场,正在现场进行抢险救援工作。槽罐车的车头已经撞断了路边护栏后掉落在高速公路涵洞下,槽罐则横在了路面上,车头部位还不时蹿出火苗。而高速公路两边的护栏也已经全部变形,有

些钢筋混凝土结构部分也已被烧得发黑。

接到报警后,无锡消防部门共出动了50多名消防队员进行扑救。据初步判断,槽罐车内装载的是粗苯,粗苯不仅毒性极强,而且易燃、易挥发,其蒸汽还能引起爆炸,因此交警部门及时将相关路段进行了封锁,消防队员则喷射泡沫灭火剂进行扑救。记者在事故现场看到,该车核载重量为30吨,核载容积39.3立方米。由于路面遭车禍堵塞,短短1个小时就滞留了数百辆同方向车辆。现场一名消防队员告诉记者,他们到达现场

时,发现车头内的驾驶员已经被烧焦。而在吊离事故车辆时又发现在车下压着一具男性尸体,初步估计属于随车人员。经过近1个小时的扑救,火势得到控制,交警部门紧急开通2条车道让滞留的车辆通行。至下午5点45分,事故车辆被拖离现场,沪宁高速恢复畅通。

据了解,事故槽罐车在撞断护栏的同时还将一处国防通信电缆撞断。记者从沪宁高速交警部门了解到,目前正对车禍原因作进一步调查。由于火灾涉及到化学品,至记者晚7点截稿时,消防队员仍在事故现场对火灾残留物进行监控。

11月17日上午,句容市第一中学19岁的高三女生小晶(化名)在考试中由于“涉嫌作弊”而被取消了下一场的考试资格,让人没想到的是,女生回家后却做了服毒自杀这一傻事,家长对于校方的做法表示质疑。目前,女生生命垂危,随时面临死亡的威胁。

因“涉嫌作弊”被学校停考 19岁女生服毒自杀

女生喝农药自尽

昨日下午,记者在句容市人民医院重症病房外见到了小晶的家人,回忆起当日的情形,小晶的母亲悲痛不已:“11月17日中午11点30分左右,我回到家中,发现女儿早回来了,她的房门锁着,半个小时后,我叫女儿下来吃饭,她没答应,我便打开女儿的房门进去。”

打开门,眼前的景象让母亲顿时傻了眼,“女儿一动不动的,口吐白沫,她的旁边还有一瓶甲胺磷,显然是喝了农药。”

不省人事的小晶当即被送往句容市人民医院进行抢救。到昨日下午为止,小晶仍陷入昏迷状态,她的家人告诉记者,医生刚给小晶做过心电图扫描,发现已经处于脑死亡状态,目前仅靠着呼吸机维持基本的生命体征。

据小晶的姑姑称,小晶喝农药的时间可能在上午10点钟左右,“当日小晶在参加学校组织的考试,由于在上半天的化学考试中被老师认定为作弊,学校叫停了她的第二门科目的考试,她后来就回了家。此后可能感到心有不甘,认为自己被老师误解了,继而做出了傻事。”

自尽是由于“涉嫌作弊”?

在班主任陈老师的眼里,“小晶是个比较内向的学生,但成绩还不错,平时徘徊在前十名左右。”

对于小晶是由于涉嫌考试作弊而服毒自杀这一说法,校方予以了承认。据句容市第一中学德育处夏

滨处长介绍,11月17日是学校考试的日子,小晶当天上午共考两门,7:00-9:00考化学,9:30-11:30考化工工艺。

小晶当日在教学楼二楼的201教室内考试,负责二楼巡考的是学校教务处干事许老师,他向记者描述了整个事发经过:“我当时在教室的窗外看到,小晶她没答应,我便打开女儿的房门进去。”

许老师当即进入考场,将小晶桌下的讲义拿了出来,“是一些化学科目的例题,其中有一部分画着线的内容和考试的内容是一样的。”

这一情况被报至教务处后,教务处做出了取消小晶第二场考试资格的决定。

校方和家有争议

对于小晶回家后服毒这一做法,校方当事老师均表示“想不通”,因为在校方看来,小晶在整个事件中都没有出现过激的行为。

许老师告诉记者,当他从小晶桌下取出讲义后,曾对小晶表示过责备,但“当时她没有表示任何异议,显得非常平静。”班主任陈老师也表示:“被停考后她一句话也没说,回到班级拿了自己的东西就离开了。”

然而,小晶的家人却不这么认为,“小晶很可能和校方交涉过,认为自己没有作弊,她和老师之间还可能有过争论,因为她在服毒之前留下了一张遗书,上面写着诸如:‘为何老师不相信我?’等类似的语句。”但小晶的家人对提供遗书的要求给予了婉拒。

目前,此事还在进一步调查中。快报记者 刘劲松

特百惠——女性创业新选择

美国特百惠,全球最大家居制造商之一,成立于1938年。全球最有价值的20大品牌,中国100强加盟企业,8000多种产品畅销全球一百多个国家和地区。现诚招加盟专卖店。零加盟,低风险,小投资,大空间。公司提供全程专业扶持!

现招聘女性促销员
025-86827277、86827211、13376059891
中文网址:www.tupperware.com.cn

招商合作专栏 | 现代快报 全省版 | 订版热线:025-84724899

好项目,相当赚钱

投资二万余元加盟
装修污染检测治理火爆
行业,月利相当丰厚!
财富热线:025-84482885
江苏聚绿环保科技有限公司

Telavi名酒招商

美朗尼葡萄酒在世界最重要的国际比赛中获得超过100次金、银、铜牌,首度进入中国市场,诚征各地市代理。
0514-7605888、13801451508

药品招商

兰州和盛堂制药有限公司现推出胃肠道、妇科、补肾、儿科、感冒等多个系列临床、OTC产品,面向江苏省各地市(县)底价招商,同时招聘数名业务员。
◆洁白胶囊 ◆当归腹痛宁滴丸 ◆金参润喉合剂 ◆锁阳补肾胶囊 ◆小儿咽扁颗粒、肤痒颗粒等几十个品种。
电话:0931-7613726 13372109566

饼干厂招商

东鑫食品有限公司诚招市、县级经销商,每市、县限1名。另寻求面粉厂长期供应面粉。
13196657666 徐先生

男怕入错行!

美国福莱驰(FLYS)汽车节油装置刚登陆中国,浙江、广东等区域代理便抢一空,先代理的人赚了个盆满钵满,证明这是快速转行盈利,改变命运的项目!
【急招代理,行业不限,安装简单!】
热线:(0551)5325386 5325385 13966736160
美国福莱驰(FLYS)中国营销中心 免费热线:8008687076

防火电器诚招加盟

防火电器(zztMT)是国内率先通过国家认证和消防检验,能杜绝室内供电线路火灾事故发生的新型高科技消防产品。高品位、多功能、高性价比、应用广,市场前景广阔,商机无限。特向全国诚招各地销售代理商。江苏畅达
025-58836768、13851932939

纯手工艺黑陶活水器

集艺术、环保、实用为一体的高科技两项国家专利产品,纯手工艺打造的陶器工艺净水活水器,外观精美独特,造型古朴典雅,并具有净化空气、矿化水质、艺术欣赏、实用、收藏等功能,产品独特,市场没有任何同类产品竞争的。代理商独家经营,经松融资并配有各种精美陶器工艺品,厂家支持大,无竞争、利润高。诚寻代理商合作!
www.gulusu.com
025-52311389 南京苏陶公司

敬告读者:任何单位和个人不得向求职者收取报名费、押金等相关费用!

招聘

外企电子厂急聘

1、电子工、话务员、质检、仓管、保安80名,(18-45岁),1950+奖金;2、司机、叉车工、押货36名,(18-50岁),2900+奖金+补助,包吃住,办保险,双休。025-83317557、83315163(免中介)

开发区电子厂急聘

1、电子工、文员、仓管、质检、保安98名(18-42)2000+奖金;2、司机、押货、装卸60名(18-50)2950+补助+奖金,包吃住,办保险,双休,一经录用即上岗。025-52334917

开发区电子集团急聘

1、男女电子操作工、文员、保安、仓管共计60名,(18-35岁)1950+奖金;2、大、小司机、叉车、长短途送货各10名,(18-45岁),2950+补助。以上工种包吃住+保险+双休。025-85550230、85552895(中介勿扰)

电子厂急聘

男女电子操作工(SMT,PTH)80名,40岁内,1950/月+奖金(不会可培训);另聘司机、保安、叉车、押货多名,2950/月+补助,包吃住,办保险。025-58829159、81781607 周科长

销售

干洗机直销 025-52250709
点钞机 直销:擦鞋机。
025-83806461

寻求合作

《中国联合商报》诚招苏、皖各省市、县广告、发行合作商。电话:025-52995079

工商代理

亿丰 增资、注册各地大公司。
13645186222